GIORGIO GRAESAN and Friends VETRO SATINATO Code TDS1027_00 Revision 00 Datum 20.09.2021

1. BESCHREIBUNG

VETRO SATINATO ist eine Schutzbeschichtung auf Acrylpolymerenbasis, transparent und satiniert auf Wasserbasis. Sie macht die Oberflächen wasserfest und erhöht die Waschbarkeit und die Widerstandsfähigkeit gegen Flecken und Schmutz erheblich. Die Oberfläche fühlt sich weich und seidig an.

2. ANWENDUNG

Geeignet für die Anbringung an Innenwänden von Badezimmern, Küchen oder anderen Bereichen, die Schutz vor Wasser erfordern.

Geeignet für das Innere von Duschkabinen oder andere Bereiche, die in direktem Kontakt mit Wasser stehen. VETRO SATINATO, nach dem Trocknen erhält die Oberfläche eine besondere Satinierung.

Auch geeignet als isolierende Grundierung vor dem Auftragen von IPER VETRO auf Oberflächen, die mit unseren kalkbasierten Produkten hergestellt wurden.

3. VORBEREITUNG DES UNTERGRUNDS

Die Oberfläche, auf die es aufgetragen wird, muss sauber, trocken und gut haftend sein.

4. AUFTRAGUNGSMETHODE

VETRO SATINATO ist gebrauchsfertig.

Der Untergrund muss **vollständig trocken sein**; warten Sie mindestens 24 Stunden nach dem Auftragen des zu schützenden Produkts, denn wenn es auf eine noch feuchte Oberfläche aufgetragen wird, neigt es zum Aufhellen und seine Schutzwirkung wird verringert.

Die erste Schicht großzügig mit einem PE10-Pinsel auftragen, wobei die Bildung von Tropfen zu vermeiden ist. Nach 4-6 Stunden den zweiten Anstrich mit dem Pinsel PE 10 gleichmäßig und flächig auftragen.

Auf glatten Oberflächen kann die PE 3-Bürste auch für den zweiten Anstrich verwendet werden, um Borstenabdrücke einfacher vermeiden zu können.

Das milchige Aussehen und die Pinselspuren, die beim Auftragen entstehen können, verschwinden nach dem Trocknen.

In Ecken oder an anderen schwer zugänglichen Stellen bürsten Sie mit einem Pinsel nach, insbesondere an den Verbindungsstellen zwischen den verschiedenen Oberflächen.

Nach Abschluss der Arbeiten sind die Kanten, die mit anderen Oberflächen in Berührung kommen (Duschwannen, Wasserhähne, Küchenplatten), mit SIGILLANTE zu versiegeln, um die Stagnation von Wasser zu vermeiden, die zur Bildung von Rändern oder Rissen führen würde.

5. REINIGUNG DER UTENSILIEN

Um die VETRO SATINATO-Werkzeuge zu reinigen, spült man diese mit Wasser ab.

6. REINIGUNG ENDPRODUKT

Mit LATTE DETERGENTE (50 ml LATTE DETERGENTE in 1 Liter Wasser) reinigen.

GIORGIO GRAESAN	DATENBLATT	Code	TDS1027_00
and Friends	VETRO SATINATO	Revision	00
		Datum	20.09.2021

7. SICHERHEITSHINWEISE UND GEFAHRENKENNZEICHNUNG.

Das Produkt bedarf keiner Kennzeichnung nach den geltenden Vorschriften. Entsprechend den geltenden Hygieneund Sicherheitsvorschriften verwenden, nach Gebrauch die Behälter im Sinne der Abfallentsorgungsvorschriften entsorgen, die Rückstände gut trocknen lassen und als Sondermüll behandeln. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und diesen Behälter oder das Etikett vorzeigen. Die Rückstände nicht in Abwasserkanälen, Wasserwegen und im Boden entsorgen.

Weitere Informationen finden Sie im Sicherheitsdatenblatt auf der Website: www.giorgiograesan.it

TECHNISCHE DATEN: ANWENDUNG		
Verdünnung	Produkt gebrauchsfertig	
Mischen	Vor Gebrauch immer mischen	
Färbung	Nicht vorgesehen	
Werkzeuge	Pinsel PE 10 und/oder Pinsel PE 3	
Primer	Nicht vorgesehen	
Anwendungsbedingungen	Von +10°C bis +35°C mit realtiver Feuchtigkeit < 85%	
Anzahl der Anstriche	2	
Trocknungszeit	Jeder Anstrich trocknet in 4 - 6 Stunden bei 20°C	
Dauer bis zum vollständigen Trocknen	24 Stunden bei 20°C	
Waschbarkeit	Vollständige Wäsche mit LATTE DETERGENTE	

TECHNISCHE DATEN: VERBRAUCH	
VETRO SATINATO	13 m2/Liter bei zwei Anstrichen

TECHNISCHE DATEN: PRODUKT		
Zusammensetzung	Acrylatcopolymer in Wasseremulsion	
Spezifisches Gewicht	1,01 ± 0,03 Kg/Liter	
Ph	9,2	
EU-Grenzwert (Richtl. 2004/42/EG) Kat. A/I: Anstriche mit dekorativen Effekten (Wasserbasis): 200 g/I	Maximaler VOC-Gehalt 13,92 g/l	
Lagerbedingungen	In einer gut verschlossenen Dose, auch nach der Verwendung, nachdem man die Wände und den Deckel der Dose gereinigt hat, an einem kühlen und trockenen Ort, bei Temperaturen über + 5°C und unter + 30°C lagern.	
Verpackungen	1 – 2,5 Liter	

Giorgio Graesan & Friends garantiert, dass die Informationen in diesem Blatt nach bestem Wissen und Gewissen zur Verfügung gestellt werden. Das Unternehmen kann jedoch keine Verantwortung für die Ergebnisse übernehmen, die bei der Anwendung erzielt werden, da die Anwendungsbedingungen außerhalb seiner Kontrolle liegen. Man sollte immer, von Fall zu Fall, die tatsächliche Eignung des Produkts prüfen. Dieses Dokument storniert und ersetzt alle vorhergehenden Blätter. Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte (+39) 02.9903951 oder senden Sie eine Nachricht über Whatsapp: (+39) 3371410335.